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Split, prosinac 2015. 

Primjena porezne olakšice za reinvestiranu dobit 

od 2015. godine 

  

 

Ministarstvo Financija - Porezna uprava objavila je na 

svojim web stranicama uputu za primjenu porezne 

olakšice za reinvestiranu dobit od 2015. godine.  
 

Kako je i u tekstu upute Porezne uprave objavljeno, 

porezna olakšica za reinvestiranu dobit a koja se koristi 

pri sastavljanju porezne prijave poreza na dobit, uvedena 

je u porezne propise 2012. godine. Izmjenama zakona o 

porezu na dobit iz 2014. godine (Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o porezu na dobit, Narodne novine 

143/2014) izmijenjeni su uvjeti i način korištenja 

porezne olakšice za reinvestiranu dobit a koje će se 

primjenjivati od sastavljanja porezne prijave za 2015. 

godinu.  
 

Uz postojeće uvjete, izmjenom i dopunom zakona 

uvedena su i dodatna dva uvjeta: 

 dobit se može reinvestirati do visine ostvarenih 

ulaganja u dugotrajnu imovinu za koju su utvrđeni 

rashodi u potpunosti priznati; 

 poduzetnik koji je reinvestirao dobit mora zadržati 

broj postojećih radnih mjesta utvrđenih na početku 

poreznog razdoblja za koje se iskazuje umanjenje 

porezne osnovice najmanje dvije godine nakon 

isteka tog razdoblja. 
 

U mišljenju Porezne uprave istaknuto je kako se 

investicija u dugotrajnu imovinu može priznati  ukoliko 

su ista izvršena s ciljem zadržavanja postojećih radnih 

mjesta odnosno kako svrha nabave dugotrajne imovine 

mora biti jasna i razvidna odnosno gospodarski 

opravdana tj. ista mora služiti za obavljanje gospodarske 

djelatnosti.  
 

Iz gore navedenog uvjeta proizlazi kako investicija u 

motorna vozila nabavljena za osobni prijevoz (plovila, 

zrakoplovi, helikopteri, osobni automobili,...)  

 

poslovodnih, rukovodnih i drugih zaposlenih,  

neovisno o tome da li se po osnovi korištenja te 

imovine utvrđuje plaća, ne može biti priznata kao 

investicija koja se može uključiti u smanjenje 

porezne osnovice za reinvestiranu dobit.  
 

Ukoliko je obavljena investicija u plovila, zrakoplove, 

kuće za odmor i apartmane u svrhu obavljanja 

gospodarske djelatnosti, isti mogu biti uključeni u 

poreznu olakšicu za reinvestiranu dobit ukoliko su 

troškovi amortizacije porezno priznati tj. ukoliko 

prihodi od obavljene djelatnosti iznose najmanje 5% 

nabavne vrijednosti nekretnina odnosno 7% nabavne 

vrijednosti plovila i zrakoplova. Troškovi koji 

proizlaze iz investicija u motorna vozila za obavljanje 

djelatnosti (taxi, rent-a-car) smatraju se porezno 

priznatim sukladno odredbama Zakona o porezu na 

dobit te se navedena mogu iskazati kao umanjenje 

porezne osnovice za reinvestiranu dobit. 
 

Investicijom u dugotrajnu imovinu smatra se svako 

ulaganje u dugotrajnu materijalnu i nematerijalnu 

imovinu koja može biti priznata u skladu s 

računovodstvenim standardima (HSFI, MSFI), 

stavljena u uporabu do kraja poreznog razdoblja ili 

do predaje porezne prijave, a koja zadovoljava i uvjete 

propisane zakonom. 
 

Iznimno od gore navedenog, investicija u dugotrajnu 

imovinu može biti priznata kao porezna olakšica za 

reinvestiranu dobit i ako imovina nije stavljena u 

uporebu pod uvjetom da se radi o investiciji u tijeku. 

Za ovu investiciju, ukoliko je korištena kao umanjenje 

porezne osnovice za reinvestiranu dobit u tekućem 

razdoblju, poduzetnik ne može iskazati umanjenje 

porezne osnovice u narednim  poreznim razdobljima. 
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 Uredba o izmjenama i dopunama Zakona o 

računovodstvu upućena na objavu u NN 
 

Neovisno o tome što se za zemljište ne obračunava  

amortizacija, isto se može prikazati kao umanjenje 

porezne osnovice za reinvestiranu dobit ukoliko je 

nabavljeno za proizvodnju poljoprivrednih proizvoda, 

izgradnju poslovnog objekta ili poduzetnik investiciju 

u zemljište prati paralelno s ulaganjem u poslovni 

objekt. Zemljište nabavljeno za buduća ulaganja ne može 

se iskazati kao investicija za koju je dozvoljeno umanjenje 

porezne osnovice za reinvestiranu dobit.  
 

Poduzetnici ne mogu koristiti olakšicu za reinvestiranu 

dobit ukoliko za istu investiciju koriste i olakšice 

propisane Zakonom o poticanju investicija i 

investicijskog okruženja. Ipak, ukoliko poduzetnik koji 

je nositelj poticajnih mjera za investicije u dugotrajnu 

imovinu propisanih tim zakonom vrši investicije i u 

drugu dugotrajnu imovinu koja nije uključena u 

investicijski projekt za koji je nositelj poticajnih mjera 

za te investicije može koristiti poreznu olakšicu za 

reinvestiranu dobit.  
 

Poduzetnici koji su umanjili poreznu osnovicu za 

reinvestiranu dobit moraju Poreznoj upravi dostaviti 

dokaz o povećanju temeljnog kapitala iz reinvestirane 

dobiti najkasnije do 31. listopada tekuće godine.   

 

Vlada RH, Ministarstvo financija uputilo je na 

objavu u Narodne novine Uredbu o izmjenama i 

dopunama Zakona o računovodstvu. 
 

Uredbom se mijenjaju sljedeće odredbe Zakona o 

računovodstvu: 

 u sadržaju knjigovodstvene isprave briše se 

odredba koja propisuje potpis osobe odgovorne 

za poslovni događaj i oznake konta na kojima će 

isprava biti proknjižena; 

 briše se odredba o objavi jedinstvenog kontnog 

plana u Narodnim novinama te propisuje samo 

odredba da će isti donositi i mijenjati Odbor za 

standarde financijskog izvještavanja; 

 briše se odredba prema kojoj je na svakoj konto 

kartici trebala biti iskazana identifikacijska 

oznaka osobe koja je knjižila i kontrolirala 

knjigovodstvenu ispravu; 

 izmjenom članka 44. i članka 46. mijenja se 

odredba kojom se jedinstveni kontni plan 

primjenjuje od 1. siječnja 2016. godina na način 

da ista stupa na snagu 1. siječnja 2017. godine; 

 dodan je članak 44.a kojom je uređeno da se na 

izvještajna razdoblja započeta prije 1. siječnja 

2016. godine primjenjuju odredbe o predaji 

financijskih izvještaja u statističke svrhe i za 

potrebe javne objave kako je propisano starim 

Zakonom o računovodstvu. 

 

  

UHY TC: Radionica „Kontrola i priprema bruto bilance za izradu godišnjih financijskih izvještaja“ 
 

U svijetu računovodstva prosinac predstavlja izniman izazov zaposlenicima u računovodstvu - uz redovne obračune i 

izvještaje potrebno je odraditi pripremu i godišnji popis imovine, uskladiti računovodstvene i porezne evidencije, 

uskladiti kupce, dobavljače, kreditore... Također, od 2015. godine ne podnosi se godišnji obračun PDV-a na obrascu 

PDV-k već se možebitne razlike korigiraju podnošenjem ispravka obrasca za prosinac te godine. Prije izrade godišnjih 

financijskih izvještaja, uputno je provesti kontrolne postupke kako bi provjerili da su sva knjiženja u skladu sa 

zahtjevima standarda financijskog izvještavanja te svi porezi obračunati i plaćeni u skladu sa zakonskim zahtjevima.  
 

Kako obaviti kontrole i kvalitetno pripremiti bruto bilancu za izradu izvještaja? Saznajte na interaktivnoj radionici 

„Kontrola i priprema bruto bilance za izradu godišnjih financijskih izvještaja“ UHY Trening Centra koju će 9. 

siječnja 2016. godine održati Helena Budiša, direktorica UHY HB EKONOM, ovlaštena revizorica. 
 

Više o radionici pročitajte na našoj Internet stranici ili se prijavite na e-mail trening.centar@uhy.hr.  
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